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 正方形ＡＢＣＤがあり，辺ＡＤと辺ＢＣの真ん中の点をそれぞれ点Ｅ，Ｏとします。図のように点Ｏを

中心としたＯＥを半径とするおうぎ形を重ねます。三角形ＧＯＨは正三角形です。さらに三角形ＯＥＦ

を図のように重ねます。辺ＥＦと辺ＧＯの交点をＩ，辺ＥＦと辺ＡＢの交点をＪとすると，ＥＩとＩＦの

長さの比は 3：2で，ＥＪとＪＦの長さの比は 3：1です。三角形ＯＥＪと三角形ＯＩＦの面積の差は 28cm2

です。次の問いに答えなさい。 

⑴ ＥＩとＪＦの長さの比をもっとも簡単な整数の比で表しなさい。 

 

 

⑵ 三角形ＯＥＪの面積を求めなさい。 
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【解答】 

⑴ 12：5 

⑵ 60cm2 

【解説】 

⑴ ＥＦの部分だけを取り出すと，下の図（左）のようになります。 

ＥＩ：ＩＦ＝③：②，ＥＪ：ＪＦ＝３：１ なので，ＥＦの長さを⓴にそろえると，下の図（右）のよ

うになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 よって，上の図（右）より，ＥＩ：ＪＦ＝12：5 です。 

⑵ ⑴より，ＥＩ：ＩＪ：ＪＦ＝12：3：5 なので， 

三角形ＯＥＩと三角形ＯＩＪと三角形ＯＪＦの面積の比も，⑫：③：⑤ です。 

三角形ＯＥＪと三角形ＯＩＦの面積の差が 28cm2なので， 

⑫＋③－（③＋⑤）＝⑦に当たる面積が 28cm2です。 

よって，三角形ＯＥＪの面積（⑫＋③＝⑮）は，28÷⑦×⑮＝60〔cm2〕です。 
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